

財長預測加銀行利率 將隨美國而再度提升

【渥太華加新社電】加聯邦財長約翰遜昨日推測加拿大銀行利率將又提高，部長於內閣會議後對記者宣稱：美國上星期銀行利率提高，加銀行利率亦會隨而提高。

美國的提高比率，等於加國利率紀錄百分之十點五，但推測加國銀行，已於七月廿二日由百分之十點五提高至百分之十一點七五。

財長又表示他正等待將來情況如何，希望加金仍足夠，銀行不會立即需要提高利率，政界人士不希望提高利率，他又表示無意反對召開各省財政廳長會議，討論秋季的預算案，但未有準備舉行聯邦與省政府財政廳長會議的召開之議。

世界少年棒球比賽 台灣將與美爭冠軍

【美聯社多倫多電】世界少年棒球賽，台灣以十比〇大勝歐洲隊之後，將與美國爭奪本年度之冠軍。

蘇聯著名芭蕾舞星 在美請求政治庇護

【加新社紐約電】蘇聯著名芭蕾舞星杜諾夫已在美請求政治庇護。

杜諾夫夫係目前正由美國作巡迴演出的波爾海歌舞團的首席男芭蕾舞員，該團係屬大型歌舞團，有團員一百廿五名。

葛氏係該團在曼克頓林肯中心之國家劇院作最後一星期之演出時逃出尋求政治庇護者。

目前尚未知悉該名舞星如何逃出以及匿居何處。

最後消息：葛氏在美已獲政治庇護。

雲京士威國會議員 辦事處明下午開幕

【雲訊】雲京士威國會議員愛仁衛道，定於八月廿六日星期日下午二時，舉行在士威街三三二五號（夾士威街）社區辦事處舉行官方開幕典禮，邀請各新聞界及社區居民依時前往參加。

衛道氏希望雲京士威區所有居民，無分黨派，自由隨時前往該辦事處詢問，以解決有關聯邦政府疑難問題。

他於加京渥太華期間，該辦事處由熱心社區事務的莎朗奧路遜辦理，她是南雲區社區報紙發行人。

衛道氏本星期曾代表新民主黨參加沙省舉行前首相戴芬碧喪禮，已於星期四返埠，辦事處開幕禮，將由嘉利士麥恩尼夫人主持，衛道氏與嘉利士麥恩尼夫人將發表演講，屆時茶會招待。

英籍男子與妻分居 被移民局下令離境

【申訊】查勤王后島加新移民一名，居於查勤王后島之英籍男子法斯文，最近因移民局發現他與加籍大籍妻子分居，於下個月內自動離境。

該男子來加三年半，保持移民局長特許證來加居住及工作者。四年前，由於他七二年在巴黎犯偷竊罪且又以非移民身份而擅自工作，曾被移民局下令離境。現時居

祖卡勒委任保羅寇利 進步保守黨全國主任

【渥太華加新社電】加首相祖卡勒已委任卅七歲的前加國以素資源有限公司高級人員保羅寇利由本年九月一日起為進步保守黨全國主任。按寇利曾任進步保守黨競選委員會主席之職，對黨事務，經驗甚豐富。他是卡技利人。

加國單車選手希文 將不參加明年奧運

【雲訊】現年廿四歲，來自雲哥華加拿大最著名單車選手，希文現決定不參加明年在莫斯科舉行之奧運會單車比賽。他曾是加國唯一在國際單車比賽中獲獎者。他將接受歐洲一間啤酒公司邀請，轉為職業選手。

緬省西南開採汽油 增加省稅

【渥太華加新社電】能源價格提高增加，及最近省稅修改，使緬省西南部油場令人發生興趣。

今年至今為止，緬省天然資源廳已發出七張執照，以為開採及試驗探油。過去兩年共發出兩張執照而已。

油工業發言人稱：主要六大公司將估計支出五百萬元以上開採汽油，一九七七年只支出一百萬元。

緬省現每日約產油一萬桶，現存油井，深藏油源亦多。

六運動員各罰百元

【多倫多加新社電】加拿大足球隊同隊會以六名運動員身穿運動衣違例，各判罰款每人一百元，他們衣冠不整，違犯球衣規矩。

一男子踏單車失蹤

【片士頓加新社電】片士頓鎮警署，以一名雲埠男子踏單車在第三甲號公路失蹤，已作兩天搜索。該男子曾在卑詩省澳洲會市出現，騎車未有透露該位男子姓名，失蹤者在該市與他的兄弟會面。

雲埠銀行劫案減

【雲訊】據此間警局公佈：由本周一日直至目前為止，本市銀行劫案只有卅八宗。去年同期則為六十八宗。今年銀行劫案比去年的減少幾達百分之五十。據報探員稱：此由於銀行對劫案警覺性提高所致。

劫銀行案古壁最多

【雲訊】古壁省犯罪率在加拿大非危險而甚為安全，根據電線報紙使用，可安全無虞。

美國研究人員懷疑此種噴射劑會惹起腫瘤，癌症，嬰孩出生畸型缺憾等。

但卑詩省防癌研究協會勉勵延遲稱此種噴射劑中所含毒質甚低，他研究紀錄中完全未發生惹起癌症。

最近白石埠居民大為驚訝，反對鐵路公司以噴射劑噴射沿鐵路軌及地果，黑雲森林地區。

班納省長 擲球遊戲 獲獎巨額 贈給女童

【本報訊】班納省長廿二日在PNE玩擲球入桶遊戲，獲獎一百萬。省長隨即將之贈與一名女童，其後省長並乘坐警隊百山之「過山車」。

圖為班納省長手挾巨熊，並即將之送給站於其左之女童。



離奇命案 穩寧發生

【雲訊】警方方面正在調查一宗男子離奇斃命，該位死者屍體，全身血淋淋，以於此間一銀行附近，面仰向大，死者的上衣被扯破，褲袋被翻轉，警方懷疑可能發生污穢淫行之行為有可疑。

THE EXCITEMENT OF THE ANCIENT CHINESE GAME OF

PAI GOW

牌九

NOW AT THE LEGENDARY CAESARS PALACE

中國古代牌戲，使你萬分興奮！現在可在名不虛傳的「契莎時宮」享受一番！

契莎時宮係東方友人的好去處，服務週到，明星表演一流，興奮萬分。各大明星，連環大廳表演，載歌載舞。Frank Sinatra, Sammy Davis, Jr., Merv Griffin, Tom Jones, Ann-Margret, Diana Ross, Andy Williams and Cher. 契莎時宮俱樂部，氣氛新穎，有輪盤，角子機，骰仔，廿一點，金露等娛樂，更有撲克牌，潘牌及百家樂房。

本號副總裁 Hop Louie Woo, 邀請你和你的朋友，來訪契莎時宮，玩牌九等。 免費長途電話：(604) 688-1976

